
 

 

 

 

𝑓

𝑓(𝑥) = 5𝑥 − 𝑥2

[0 ;  2,5]

Sur l’intervalle [2,5 ;  5], on 

descend, on dit que la 

fonction est décroissante. 

 

𝑓 est décroissante sur [2,5 ; 5] : 

Si 𝑥 augmente (3 < 4),  

alors 𝑓(𝑥) diminue (𝑓(3) > 𝑓(4)).  

𝑓 est croissante sur [0 ;  2,5] : 

Si 𝑥 augmente (1 < 2),  

alors 𝑓(𝑥) augmente (𝑓(1) < 𝑓(2)).  

 



 

 

𝐼

𝑓 𝑓

𝑎 < 𝑏 𝑓(𝑎) ≤ 𝑓(𝑏) 𝑎 < 𝑏 𝑓(𝑎) ≥ 𝑓(𝑏)



 

 

• 𝑓 𝑓(𝑎) = 𝑓(𝑏)

• 𝑓 𝑓

• 



 

 

 

𝑓

[0 ;  5] 𝑓(𝑥) ≤ 𝑓(2,5) = 6,25

6,25 𝑓

2,5

𝐼

𝑓 𝑀

𝑎

𝑥 𝑓(𝑥) ≤ 𝑓(𝑎) = 𝑀

𝑓 𝑚

𝑏

𝑥, 𝑓(𝑥) ≥ 𝑓(𝑏) = 𝑚



 

 

 

 

 

𝑓 ℝ 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏

𝑎 𝑏

𝑏 = 0 𝑓 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥

• 𝑓(𝑥) = −𝑥 + 6

• 𝑔(𝑥) = −
2

7
𝑥

 

𝑓 ℝ 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏

𝑎 > 0 𝑓

𝑎 < 0 𝑓

𝑎 = 0 𝑓



 

 

 

𝑓 𝑓(𝑥) =

𝒂𝑥 + 𝒃

𝒂

𝒃

𝑓 ℝ

𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏 𝑚 𝑛.

𝑎 =
𝑓(𝑚)−𝑓(𝑛)

𝑚−𝑛

𝑎, 𝑚  𝑛

𝑓(𝑚)−𝑓(𝑛)

𝑚−𝑛
=

𝑓(𝑛)−𝑓(𝑚)

𝑛−𝑚



 

 

 

 

]−∞ ; 0]

[0 ;  +∞[

 

]−∞ ; 0[

]0 ; +∞[



 

 

𝑎 𝑏

𝑎 < 𝑏    𝑒𝑠𝑡 é𝑞𝑢𝑖𝑣𝑎𝑙𝑒𝑛𝑡 à     
1

𝑎
>

1

𝑏

 

[0 ;  +∞[

𝑎 𝑏

𝑎 < 𝑏      𝑒𝑠𝑡 é𝑞𝑢𝑖𝑣𝑎𝑙𝑒𝑛𝑡 à      √𝑎 < √𝑏



 

 

 

ℝ

𝑎 < 𝑏     𝑒𝑠𝑡 é𝑞𝑢𝑖𝑣𝑎𝑙𝑒𝑛𝑡 à        𝑎3 <

𝑏3


